

Bemerkenswerth ist endlich noch der ausserordentlich kleine Stickstoffgehalt von 0,7—0,8%, der unter dem Stickstoffgehalte des Blutes zu bleiben scheint.

Berichtigungen.

- Pag. 69, Z. 13 v. u. statt: »17,5 CC chemisch aufzunehmen im Stande sein«
 lies: »17,5 CC chemisch aufzunehmen im
 Stande sein, resp. 18,5 Vol% für 100 CC
 Blut.«
- » 216, » 10 v. o. » einer lies: »immer«.
- » 222, » 10 v. o. » wissen sogar lies: »müssen sagen.«
- » 226, » 19 v. o. » links lies: »rechts.«
- » 232, » 13 v. u. » linken lies: »rechten«: ebenda gehören die Zahlen
 Zeile 12—9 v. u. nach Zeile 17—14 v. u. zu vor
 der 4ten Reizung.
- » 248, » 14 v. o. » cervicale lies: »thoracicum.«
- » 275, » 1 v. o. » »W. Dybkowsky aus Kiew von« lies: »W. Dyb-
 kowsky aus Kiew spricht von«